

▼ НАШИ РЕКИ • В БОРИСОВСКОМ РАЙОНЕ
ПРОШЛА ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМКА
УЧАСТКА ВОРСКЛЫ

Земснаряд справился



Водоём очистили в Хотмыжском сельском поселении по губернаторскому проекту «Наши реки». Приёмку водного объекта провели с жителями села и представителями администрации санатория «Красивово».

В прошлом году расчистили километр русла реки. Вниз по течению расположен участок, который выбрали для работ в 2023-м. Промежуток между ними оборудовали под пляж.

— Донных остатков с момента создания здесь пляжной зоны было предостаточно. Земснаряд отработал эту задачу, ведь мы в 2022-м с завершением работ заходили уже в глубокую осень. Сейчас провели корректировку участка. Работы возобновим после окончания нереста, — рассказал директор Белгородского водного хозяйства Александр Аманьев.

Всего в этом году в регионе планируют очистить 51 водоём, напомнили в пресс-службе регионального правительства.